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Bapuanr Ne 53

1. BriGepuTe MHOrOWICH CTAHIAPTHOTO BH/IA:
a) Ty =322y +5

6) 6x°y? +x°y? —5x%y

B) 2x%xy” —8xxy+ 1

r) x3y2 7)(2)’ + 7x2y

2. TlocrnemoBaTenbHOCTH (X)) 3a1aHa pOpMyI0ii 7-ro wieHa x, = n — 7. Beibepure BepHOE PaBEeHCTBO:

a) x5=12
6) xs=-35
B) x5=—2
r) xs=35

3. Haiiqute miomanp OpsSMOYTOJIbHON Tparelyy, MeHbIIas OOKOBas CTOPOHA KOTOPOH paBHA 5 CM, a CpeIHsAs JIMHHS PaBHA

12 em.

4. B kuure 240 crpanui. B cy66oty yuennk npountan 15 % Bceit KHUIH, B BOCKpeceHbe — Ha 12 cTpaHuIl Oonblle, 4eM B

cy6601y. CKOJILKO CTPaHHIL €MY OCTAJIOCh POYMTATH?

5. Pemnte KBaJpaTHOE HEPABEHCTBO e +3x<0.
6. Vcnonb3ys 1aHHblE PUCYHKA, BEIYHCIIHTE JUIMHY CTOpOHbI KE.
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7. Haiizure 3uauenue Beipaxenns 0,6xy — x> mpn x = /0,2, y = \/1,8.

8
8. Tloctpoiite rpaduku dynkumii f(x) = —u g (x) = 6 — x, HaiitUTe KOOPAMHATHI UX OOLIHX TOYEK.
X
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9. Pemmmte ypaBHeHUE ey R T S T

10. B mpsAMOyroisHOM TPEYroNbHUKE OJMH M3 yIJIOB paBeH 60°, pacCTOSHUE OT HEHTPa BIMCAHHOH OKPYKHOCTH JI0 BEPIIMHbL

MPSAMOTO yIyla PaBHO 4\[2 cM. Haitture 60iibliryio CTOPOHY 9TOTO TPEYTOJIbHHUKA.
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